
GAZETA MURANOWSKA
MURANOWSKI  INFORMATOR  SPOŁECZNO-KULTURALNY

1

W tym roku Społeczne Liceum Ogólnokształcące
nr 7 im. Bronisława Geremka obchodziło swoje trzy-
dziestopięciolecie. Liczba gości, którzy przybyli na 
to wyjątkowe wydarzenie była imponująca. Przybycie 
tylu absolwentów, nauczycieli oraz przyjaciół Siódemki 
pokazało nam, dla jak wielu osób nasza szkoła była 
przez lata instytucją ważną i potrzebną. Ta rocznica 
była nie tylko okazją do świętowania, ale także do 
wymiany myśli oraz wskazania i odnowienia wartości, 
które od lat są fundamentem naszej pracy.

edukacji – szkołę podstawową. Powstały również klasy specjalne. W tych 
wszystkich zmianach jedno pozostało niezmienne – nasza misja i nasz cel: 
chcemy uczyć sensownych rzeczy w sensowny sposób. Ważne jest nie 
tylko to, czego uczymy, ale przede wszystkim wiedza o tym, kogo uczy-
my. W zmieniającym się świecie przez cały czas zwracamy uwagę na to, 
co jest ważne dla naszych uczniów i co przyda im się w przyszłości. 
Dzięki temu możemy wspierać młodych ludzi nie tylko w procesie edukacji, 
ale także w procesach rozwojowych. Pozwalamy im poznawać siebie, 
rozwijać swoje pasje i odkrywać nowe.

Dzięki temu wiemy, jaki obrać kierunek, co zaproponować naszym uczniom, 
aby mogli rozwijać się w odpowiedni dla siebie sposób i mogli stawić czoło 
rzeczywistości, która czeka ich po szkole.

Uczymy więc, w jaki sposób młodzi ludzie powinni ze sobą rozmawiać 
i jak mogą bezprzemocowo rozwiązywać konfl ikty. Poza godzinami wy-
chowawczymi i szczerymi rozmowami wprowadziliśmy zajęcia z mediacji 
oraz Mediacje Szkolne i Rówieśnicze.

Aby uczniowie mogli lepiej rozumieć różne style dyskusji i perswazji, prowa-
dzimy przedmiot Mechanizmy Wpływu Społecznego, a także zachęcamy 
do brania udziału w debatach. To bardzo pomaga w tym, aby nie zagubić 
się w morzu argumentów, z których wiele może do niczego nie prowadzić.

Uczymy również, że jedną z kluczowych zasad współżycia społecznego 
jest tolerancja. Nasz przedmiot Podstawy Różnorodności daje możliwość 
zapoznania się z innymi postawami, sposobami myślenia czy prioryte-
tami – tak, aby móc je szanować i nie bać się ich w przyszłości.

Dzięki wprowadzeniu technologii VR do szkoły możemy uczyć młodzież 
także w sposób bardziej angażujący i pokazywać rzeczy, których w inny 
sposób najprawdopodobniej nigdy nie mogliby doświadczyć.

Robimy to, bo uważamy, że szkoła powinna przygotowywać nie tylko do 
egzaminów, ale przede wszystkim do życia.

SIÓDEMKA to miejsce, które żyje dzięki ludziom — uczniom, nauczycielom, 
rodzicom i wszystkim, którzy przez lata tworzyli jego historię. Dziękujemy, 
że jesteście z nami. Przed nami kolejne lata, kolejne wyzwania i kolejne 
odkrycia. I jedno jest pewne — dalej będziemy budować szkołę, w której 
warto być.
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Serdecznie zapraszamy
na naszą stronę
internetową

www.slo7.waw.pl

ul. Karmelicka 26, 00-181 Warszawa
 (22) 3926140,  (22) 4359795tel.: fax:

 601777017tel. kom.:

slo7@slo7.waw.pl
Nasza szkoła znajduje się na II piętrze budynku przychodni
przy Karmelickiej 26 (wejście z lewej strony na tyłach budynku)

Mamy jeszcze kilka 
wolnych miejsc w klasie pierwszej!!!

SIÓDEMKA
w którym każdy uczeń jest ważny

35 lat miejsca, 

Podczas uroczystej gali, która odbyła się 27 czerwca 2025 roku w Hotelu
Gromada w Warszawie zgromadzeni goście obejrzeli specjalnie na tę 
okazję przygotowany fi lm, zawierający wypowiedzi uczniów i rodziców, 
a o historii Szkoły i planach na przyszłość opowiedzieli Prezes Fundacji 
AlterEdu dr Piotr Kostrzyński, Wiceprezes Robert Sitkowski oraz Dyrektor 
Liceum, czyli ja. Następnie zostały uroczyście wręczone osobom szcze-
gólnie zasłużonym dla naszej Szkoły statuetki Dobrego Anioła Siódemki. 
Część ofi cjalną zakończył występ muzyczny uczniów Szkoły Podstawo-
wej Fundacji AlterEdu. Potem impreza przeniosła się do kuluarów, gdzie 
przy dobrym jedzeniu trwała do późnych godzin wieczornych.

Tradycje i wartości SIÓDEMKI przekonały mnie do siebie 14 lat temu, 
choć wtedy nawet nie rozważałem pracy w szkole. Z moich doświadczeń 
wynikało, że szkoła jest instytucją sztywną i schematyczną. Społeczne 
Liceum Ogólnokształcące nr 7 i ludzie wówczas tam pracujący pokazali
mi jednak, że szkoła może być miejscem, w którym ucznia traktuje się jako
partnera w procesie edukacji. Miejscem, w którym młodzi ludzie mogą 
czuć się bezpiecznie. Miejscem, w którym są doceniani. Mogą odkrywać 
siebie, swoje pasje i uczyć się bez presji. Te wartości i ta kultura sprawiły, 
że sam poczułem się tutaj bardzo dobrze, chciałem być ważną częścią 
tego przedsięwzięcia i od dwóch lat mam zaszczyt pełnić funkcję dyrek-
tora tej wspaniałej placówki.

Przez te 35 lat szkoła się rozwinęła — stworzyliśmy nowe klasy, nowe inicja-
tywy, powołaliśmy do życia gimnazjum, a potem, po kolejnej reformie 
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Od lewej: Dyrektor Liceum Michał Przyborowski, Laureat Dobrego Anioła Siódemki 
Burmistrz Dzielnicy Warszawa Śródmieście pan Aleksander Ferens, 

Prezes Fundacji AlterEdu dr Piotr Kostrzyński

Od lewej: Dyrektor Liceum Michał Przyborowski, Laureat Dobrego Anioła Siódemki 
Burmistrz Dzielnicy Warszawa Śródmieście pan Aleksander Ferens, 
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1. Dyrektor 30 SP STO pani Agnieszka Milbrandt

2. Przewodnicząca Rady Miasta Stołecznego Warszawy 
pani Ewa Malinowska-Grupińska. W jej imieniu nagrodę odebrała 
pani Beata Michalec przewodnicząca Komisji Edukacji

3. Prezes Społecznego Towarzystwa Oświaty pan Bartosz Tymiński

4. Poseł na Sejm Rzeczpospolitej Polskiej 
pani Joanna Kluzik- Rostkowska

5. Poseł na Sejm Rzeczpospolitej Polskiej pan Jarosław Krajewski

6. Radny Dzielnicy Warszawa Śródmieście p. Łukasz Warsicki

7. Generał brygady pilot Krzysztof Stobiecki, w jego imieniu 
nagrodę odbiera pan pułkownik Wojciech Prokopowicz

8. Burmistrz Dzielnicy Warszawa Śródmieście pan Aleksander Ferens

9. Starosta powiatu mińskiego pani Urszula Pacyga 

10. Kierownik Wydziału Oświaty i Funduszy Europejskich Dzielnicy 
Warszawa Śródmieście pani Małgorzata Romaniuk

11. Starszy specjalista Wydziału Oświaty i Funduszy Europejskich 
Dzielnicy Warszawa Śródmieście pani Małgorzata Tonia-Ongirska

12. Dowódca 23. Bazy Lotnictwa Taktycznego Pułkownik Pilot 
Adam Kalinowski, w jego imieniu nagrodę odebrał 
pułkownik Ryszard Gorczyca

13. Prezes Firmy „Mebis” pani Ewelina Szymczak

14. Właściciel fi rmy „Instal Tom” pan Tomasz Łęcki

15. Właściciel fi rmy Masiv Jeans Jarosław Miszkurka

LISTA LAUREATÓW DOBREGO ANIOŁA SIÓDEMKILISTA LAUREATÓW DOBREGO ANIOŁA SIÓDEMKI

Laureatka Dobrego Anioła Siódemki: 
Dyrektor 30 SP STO pani Agnieszka Milbrandt

Laureatka Dobrego Anioła Siódemki: 
Prezes Firmy „Mebis” pani Ewelina Szymczak

Laureat Dobrego Anioła 
Siódemki: 
prezes Społecznego 
Towarzystwa Oświaty 
p. Bartosz Tymiński

Laureat Dobrego Anioła 
Siódemki: 
nagrodę w imieniu 
generała pilota 
Krzysztofa Stobieckiego 
odbiera płk Wojciech 
Prokopowicz

Laureatka Dobrego Anioła 
Siódemki: 
Starszy Specjalista 
Wydziału Oświaty 
i Funduszy Europejskich 
Dzielnicy Warszawa 
Śródmieście 
p. Małgorzata 
Tonia- Ongirska 

Laureatka Dobrego Anioła 
Siódemki: 
Kierownik Wydziału 
Oświaty i Funduszy 
Europejskich Dzielnicy 
Warszawa Śródmieście 
p. Małgorzata Romaniuk
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Centrum Edukacji Alternatywnej (CEA) to wyjątkowe
klasy licealne, dedykowane wyłącznie uczniom w spek-
trum autyzmu. Powstały jako innowacja pedagogiczna
przy Społecznym Liceum Ogólnokształcącym nr 7 
im. B. Geremka w Warszawie, aby stworzyć przestrzeń, 
w której młodzież może uczyć się i rozwijać w warun-
kach dostosowanych do swoich potrzeb – bez presji 
i w atmosferze bezpieczeństwa. Pierwsza klasa została
otwarta w roku szkolnym 2021/22, zatem w minio-
nym roku szkolnym 2024/25 pojawili się pierwsi absol-
wenci, a także ich pierwsze sukcesy maturalne.

Uczniowie CEA często przychodzą tu po trudnych doświadczeniach 
w szkole podstawowej: od odrzucenia przez rówieśników przez brak 
wsparcia nauczycieli po niepowodzenia edukacyjne. Wielu z nich bory-
ka się też z codziennymi trudnościami w samodzielnym funkcjonowaniu. 
W przyjaznej atmosferze CEA stopniowo otwierają się na nowe relacje, 
zaczynają uczestniczyć w życiu towarzyskim i nawiązują bliższe więzi. 
Nabierają też odwagi, by zadawać pytania nauczycielom i prosić o po-
moc, gdyż wiedzą, że tu mogą liczyć na wsparcie. W ten sposób zaczy-
nają odnosić sukcesy w nauce na miarę swoich możliwości, co wpływa 
na wzrost ich poczucia wartości i pewności siebie.

Jedną z mocnych stron CEA są doświadczeni nauczyciele przedmiotów, 
którzy wyróżniają się życzliwością, cierpliwością i otwartością. Potrafi ą 
uważnie wsłuchiwać się w potrzeby uczniów i indywidualizować tok 
oraz tempo nauczania. Nie wszyscy uczniowie nastawieni są na podejście 
do matury. Brak presji jednakowego przygotowania całej klasy do egza-
minu pozwala pedagogom elastycznie podążać za autentyczną cieka-
wością uczniów. Dzięki temu lekcje często nabierają naturalnej dynamiki: 
nauczyciel potrafi  odejść od wcześniej zaplanowanego schematu, aby
odpowiedzieć szczegółowo na pytania, które w atmosferze zaufania 
i bezpieczeństwa padają bez obaw. Dzięki temu wiedza ogólna uczniów 
systematycznie się poszerza, a program nauczania realizowany jest w spo-
sób naturalny i angażujący.

Nie oznacza to jednak, że wszystko przebiega bez przeszkód. Młodzi 
ludzie w spektrum autyzmu doświadczają licznych kryzysów związanych 
z dojrzewaniem, wchodzeniem w dorosłość czy po prostu codzien-
nym przeciążeniem bodźcami i emocjami, które trudno im samodzielnie 
regulować. To naturalna część procesu rozwoju, a rozbudowany i prężnie 
działający zespół specjalistów w CEA jest gotów, by reagować na bieżąco: 

wsparcie psychologów, pedagogów, pedagogów specjalnych czy logo-
pedów dostępne jest zarówno na zajęciach, jak i podczas przerw. 
Szczególną rolę pełnią tu wychowawcy klas. Są stale obecni, w bliskim 
kontakcie z uczniami i ich rodzicami, czuwają nad relacjami w klasie i po-
trafi ą wyczuć moment, w którym ktoś potrzebuje wsparcia. Dzięki temu 
młodzi ludzie stopniowo uczą się radzić sobie z trudnościami, a obser-
wowanie ich rozwoju i kolejnych postępów jest dla całej kadry źródłem 
autentycznej satysfakcji.

Warto dodać, że wielu uczniów CEA zmaga się ze współwystępują-
cymi zaburzeniami, które utrudniałyby im codzienne uczęszczanie na 
zajęcia w siedzibie szkoły. Aby przeciwdziałać wykluczeniu społecznemu 
takich osób, placówka umożliwia naukę częściowo w trybie zdalnym – 
w czasie rzeczywistym, synchronicznie z lekcjami prowadzonymi dla 
części stacjonarnej klasy, pod nadzorem wychowawcy. Wszyscy mają 
też stały dostęp do materiałów dydaktycznych przechowywanych na 
serwerach szkoły. Dzięki tym udogodnieniom każdy uczeń ma poczucie 
uczestnictwa w życiu szkoły, niezależnie od ograniczeń zdrowotnych czy 
logistycznych, a fakt, że nauka w CEA jest bezpłatna, dodatkowo elimi-
nuje barierę fi nansową i zapewnia równość szans.

Ze względu na specyfi kę trudności uczniów w spektrum autyzmu, w pro-
gramie CEA ważne miejsce zajmują Treningi Umiejętności Społecznych 
oraz różnorodne warsztaty aktywizujące. Uczniowie uczestniczą też 
w licznych wyjściach klasowych do instytucji kultury czy miejsc rekreacji. 
W ramach przedmiotu wychowanie fi zyczne mogą chodzić na zajęcia 
z jogi, budujące zdolność koncentracji, relaksu i inicjatywy w działaniu. 
Dodatkowo szkoła oferuje terapię biofeedback, mającą na celu poprawę 
zarządzania uwagą, emocjami i zachowaniami. Uczniowie mają również 
w programie zajęcia z doradztwa zawodowego, wzbogacone o dodat-
kowe ścieżki aktywizacji zawodowej: mogą wziąć udział w warsztatach 
stolarskich i witrażowych, a także w szkoleniach realizowanych we współ-
pracy z Ochotniczymi Hufcami Pracy i Centrum Integracji Społecznej.

CEA nieustannie poszukuje też nowych sposobów na przygotowanie 
uczniów w spektrum autyzmu do wejścia w dorosłość. W programie 
pojawią się niebawem „Zajęcia Kształtujące Kreatywność”, czyli warsztaty 
praktyczne o zróżnicowanej tematyce: kulinarnej, plastycznej, muzy-
cznej czy porządkowo-dekoratorskiej. Będzie to przestrzeń, w której 
kreatywność spotka się z codzienną użytecznością. Młodzież będzie 
mogła odkrywać tam swoje zainteresowania i predyspozycje, rozwijając 
jednocześnie przydatne w życiu także zawodowym kompetencje 
poznawcze, emocjonalne i działaniowe, jak planowanie i organizowanie 
aktywności, wyrażanie emocji poprzez twórczość oraz praktyczne 
umiejętności manualne. 

CEA pamięta także o rodzicach. Regularnie organizowane są sobotnie 
warsztaty dla uczniów i ich opiekunów, podczas których młodzież uczest-
niczy w zajęciach aktywizujących, a rodzice w spotkaniach psychoeduka-
cyjnych. Dzięki temu cała rodzina otrzymuje realne wsparcie w procesie 
wychowania i edukacji.

Centrum Edukacji Alternatywnej pokazuje, że liceum może być miejscem 
przyjaznym i otwartym, gdzie młodzież w spektrum autyzmu rozwija 
skrzydła – zarówno w nauce, jak i w życiu społecznym czy zawodowym.

Centrum Edukacji Alternatywnej 
– innowacja pedagogiczna z myślą 
o młodzieży w spektrum autyzmu

Centrum Edukacji Alternatywnej (CEA) to wyjątkowe
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Laureat Dobrego Anioła Siódemki: 
nagrodę w imieniu płk pilota Adama Kalinowskiego odbiera 

płk Ryszard Gorczyca, wręcza Wiceprezes Fundacji Robert Sitkowski

Centrum Edukacji Alternatywnej (CEA) to wyjątkowe
klasy licealne, dedykowane wyłącznie uczniom w spek-
trum autyzmu. Powstały jako innowacja pedagogiczna
przy Społecznym Liceum Ogólnokształcącym nr 7 
im. B. Geremka w Warszawie, aby stworzyć przestrzeń, 
w której młodzież może uczyć się i rozwijać w warun-
kach dostosowanych do swoich potrzeb – bez presji 
i w atmosferze bezpieczeństwa. Pierwsza klasa została
otwarta w roku szkolnym 2021/22, zatem w minio-
nym roku szkolnym 2024/25 pojawili się pierwsi absol-
wenci, a także ich pierwsze sukcesy maturalne.

Od lewej: Poseł na Sejm Rzeczpospolitej Polskiej pan Jarosław Krajewski,
Poseł na Sejm Rzeczpospolitej Polskiej pani Joanna Kluzik- Rostkowska,

Prezes Fundacji AlterEdu dr Piotr Kostrzyński oraz Dyrektor Liceum Michał Przyborowski 
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W odpowiedzi na problemy z jakimi borykają się 
młode osoby w spektrum autyzmu wkraczające w do-
rosłość, Fundacja AlterEdu podjęła decyzję o założeniu 
nowej, dedykowanej temu tematowi fundacji. Obecny 
system edukacji i rynek pracy pomija ich potencjał. 
Jednocześnie należy podkreślić, że jest on spory. Takie 
osoby sprawdzają się zwłaszcza w dziedzinach wy-
magających precyzji czy analitycznego myślenia.  

Efektem tego jest marginalizacja, niska samoocena i wy-
kluczenie ekonomiczne osób w spektrum. Fundacja 
„Zobaczmy się” planuje działać na rzecz rozwiązania 

tych problemów poprzez prowadzenie warsztatów kompetencji mięk-
kich i zawodowych dla osób w spektrum. Jednocześnie fundacja będzie
podchodziła do każdej osoby w sposób indywidualny i będzie pomagać
w określeniu potencjału danej osoby. Działania te będą się odbywać
poprzez program mentoringowy, w którym z osobami w spektrum pra-
cować będą profesjonalni doradcy zawodowi.

Celem fundacji jest pomoc młodzieży i młodym dorosłym w spektrum 
autyzmu w rozwijaniu swoich mocnych stron oraz odnalezieniu się na 
rynku pracy, gdzie obecnie jest tylko 2 procent osób aktywnych zawo-
dowo, więc jest jeszcze sporo do zrobienia. 

W ramach swoich działań fundacja będzie też starać się zmienić narrację 
o autyzmie na taką opartą na potencjale i mocnych stronach, a działania 
fundacji koncentrować się będą na tworzeniu miejsc, w których osoby 
w spektrum mogą się  dzielić zainteresowaniami i rozwijać swoje talenty.

Współpraca z pracodawcami w celu stworzenia inkluzywnych stanowisk 
pracy to kolejny ważny obszar, którym będzie zajmować się fundacja.

Nowa inicjatywa Fundacji AlterEdu

Fundacja „Zobaczmy się” 

zaczyna swoją działalność

W „Zobaczmy się” będzie działał interdyscyplinarny zespół z doświad-
czeniem i wiedzą z zakresu psychologii, pracy z osobami w spektrum oraz 
HR (Human Resources). 

Takie połączenie pozwoli fundacji na prowadzenie skutecznych działań 
odpowiadających zarówno potrzebom osób w spektrum autyzmu jak 
i pracodawców. Młode osoby zyskają pewność siebie i odnajdą stałe 
zatrudnienie, a pracodawcy nauczą się jak uczynić miejsca pracy bar-
dziej inkluzywnymi.

Fundacja „Zobaczmy się” zaprasza do współpracy
Jeśli jesteś zainteresowany napisz do nas na adres email 
ewa.krakowiak-swiatnicka@alteredu.pl

Za nami 35-lecie Społecznego Liceum Ogólnokształ-
cącego nr 7 im. Bronisława Geremka w Warszawie. 
Uroczysta gala, wspaniali goście, chwilę wspomnień 
i podsumowań oraz ofi cjalne ogłoszenie informacji, że 
Zarząd Fundacji podjął decyzję o uruchomieniu bliź-
niaczej szkoły w Mińsku Mazowieckim. 

Z koncepcją założenia placówki poza Warszawą nosi-
liśmy się kilka lat. Trzy lata temu pomysły zaczęły się 
urzeczywistniać – zawarliśmy umowę o współpracy 
ze Zgromadzeniem Sióstr Miłosierdzia św. Wincentego 

a Paulo o powołaniu Centrum Edukacji Alternatywnej w Ignacowie koło 
Mińska Mazowieckiego. Dzięki gościnie sióstr, a przede wszystkim Dyrek-
tor Ośrodka Szkolno-Wychowawczego w Ignacowie siostrze Katarzy-
nie Biesiekierskiej powstało miejsce, które stało się miejscem spotkań, 
terapii oraz edukacji dla młodzieży z powiatu mińskiego. Bardzo szybko 
zaczęła rosnąć liczba zainteresowanych naszymi działaniami, tak że aby 
się pomieścić, musieliśmy opuścić gościnne progi Ośrodka i poszukać 
nowego miejsca. Wtedy pojawił się lokal, w którym to, w domowej atmo-
sferze powstała Przestrzeń Edukacyjna i centrum nadawcze do prowa-
dzenia zajęć dla młodzieży. Gospodynią tego miejsca została pani Dy-
rektor Beata Sitkowska. Wieść o tym, że powstało takie miejsce, w którym 
rozumie się potrzeby młodych ludzi posiadających orzeczenie o specjal-
nych potrzebach edukacyjnych rozeszła się szerokim echem po okolicy. 
Pojawiły się osoby, które zrozumiały misję, jaką realizuje nasza placówka, 
a nawet staliśmy się materiałem do powstania pracy magisterskiej na-
pisanej przez mamę ucznia. 

Młodzież, która do tej pory nie chciała wychodzić z domów, obawiała 
się kontaktów z rówieśnikami, w tej chwili znalazła miejsce przyjazne, 
gdzie w dostosowanych do nich warunkach, pod czujnym, ale opie-
kuńczym okiem Pani Dyrektor oraz kadry chciała przebywać, a nawet – 
co może być dla niektórych niezrozumiałe – nie chciała wychodzić 
z szkoły. Uczniowie zaczęli odnosić pierwsze sukcesy – nie tylko eduka-
cyjne, ale takie zwykłe, codzienne, jak choćby ugotowanie obiadu dla 
rodziny. 

Te wszystkie działania zaowocowały decyzją o założeniu Społecznego 
Liceum Ogólnokształcącego Fundacji AlterEdu w Mińsku Mazowieckim. 
Inicjatywa spotkała się z dużym zainteresowaniem i sympatią ze strony 
lokalnych władz samorządowych. Przede wszystkim Pani Starosty Urszuli 
Pacygi, a także Dyrektor Powiatowego Biura Edukacji Elżbiety Chłopik 
(obie Panie zostały w tym roku wyróżnione Statuetką Dobrego Anioła 
Siódemki). Znaleźliśmy lokal, który spełnia wymogi stawiane przed 
szkołami przy ul. Ignacego Daszyńskiego 4 w Mińsku Mazowieckim, który 
wyposażyliśmy dodatkowo w najnowocześniejsze urządzenia szkolne 
– tablice multimedialne połączone z komputerem, specjalistyczne wyci-
szenia sal czy kamery do nadawania zajęć, gdyby z jakiś przyczyn uczeń 
nie mógł dojechać do tej pięknej placówki. Pojawiła się także wspaniała 
kadra, rozumiejąca uczniów i otwarta na wszelkie nowe wyzwania, ale 
także posiadająca olbrzymie doświadczenie i potężny warsztat meryto-
ryczny. Wszyscy Ci ludzie tworzą to niepowtarzalne miejsce.

Nowa szkoła Fundacji AlterEdu 
w Mińsku Mazowieckim
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